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СУЧАСНИЙ ІНФОРМАЦІЙНИЙ ПРОСТІР В АСПЕКТІ СОЦІАЛЬНО-

КОМУНІКАЦІЙНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ 

 

Інформаційний простір  – це простір, у якому суспільні відносини 

будуються на основі використання інформаційних технологій, де кожна 

особистість може збирати, створювати, використовувати та поширювати 

як знання, так й інформацію з будь-якої галузі людської діяльності, 

зокрема освіти, культури, науки, економіки, політикиі тощо. Таким чином, 

організація соціально-комунікативних досліджень у сучасному 

інформаційному просторі передбачає одержання нового знання, тобто 

вивідної інформації, яка і забезпечує успішність процесу збирання, 

обробки, використання та передачі інформації.  

На сучасному інформаційному ринку дослідники виокремлюють 

наступні категорії учасників соціально-комунікаційного процесу, а саме:  

–постачальники засобів комунікацій; 

–інформаційні посередники, наприклад, інтернет-провайдери;  

–бібліотеки, архіви, фонди тощо;  

–спеціалізовані видавництва; 

–аудиторсько-консалтингові фірми;  

–компанії з інформаційними продуктами та послугами;  

–інформаційно-аналітичні служби, інформаційні агенції тощо;  

–установи, що займаються кібербезпекою;  
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–виробники та постачальники технічних засобів обробки інформації 

[2 с.26].  

Проблема дослідження інформаційного простору в аспекті 

соціальних комунікаційних досліджень пов’язана з функціонуванням 

бібліотек, які є однією з найдавніших культурних пам’яток людства. 

Бібліотека -  це праматір культурного спадку  у порівнянні з новішими 

культурними носіями, зокрема такими, як преса, радіо, телебачення тощо. 

Однак необхідно підкреслити, що,  незважаючи  на це, саме бібліотека є 

найбільш відкритою структурою для споживачів і має можливість  

надавати набагато більшу кількість інформації. Це обумовлюється 

розвитком новітніх технологій, коли з’явились на додаток до традиційних 

книжок аудіо-книги, відеоматеріали і швидким наданням інформації став 

Інтернет. 

Фундамент інформаційного простору закладався за рахунок 

спілкування наших далеких предків, основу якого в минулому мала 

релігійно - інформаційна картина світу. Також необхідно підкреслити,  що 

у розвитку інформаційного суспільства велику роль зіграла наука і це 

обумовлюється тим, що ні мова, ні соціум, ні оточення не є принциповим 

бар’єром у наукових пізнаннях, наука є  інтернаціональною.  

Сучасний світ створив інформаційні сховища, доступні з будь-якої 

точки світу при наявності відповідних засобів зв'язку, які надають 

можливість практично миттєвого одержання інформації, а  інтерактивність 

роботи із джерелами інформації й інші унікальні властивості роблять 

комп'ютерні інформаційні технології надзвичайно привабливими для 

багатьох потенційних користувачів. 

Інформатизація суспільства спонукала людство до винаходу і 

впровадження Інтернету, спеціалізованих комп’ютерних мереж, а сучасна 

обробка даних та знань стали одними із вагомих компонентів організації 

самого інформаційного суспільства. 
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Сутність всесвітньої інформаційної мережі Інтернет полягає у 

засобах об'єднання різноманітних інформаційних мереж, що включають 

устаткування, програми й протоколи обміну потоками інформації, тобто 

соціальною комунікацією між мережами. Комунікація є ефективною, коли 

при передачі потоків інформації кожний інформаційний пакет, що має 

адресу пересилання, автоматично пересилається за найкоротшим або не 

завантаженим шляхом.. Отже, для забезпечення ефективної комунікації 

соціально-комунікацій процес в інформаційних установах має базуватися 

на трансформаційних процесах, зокрема цифровізації всіх складових, а 

також на зміні  структури установи як у цілому, так і в її підсистемах. 

Людство створило інформаційне суспільство із глобальною 

інформаційною мережею завдячуючи глобальній мережі Інтернет. І як 

результат, на сьогоднішній день ми  маємо можливість швидко 

комунікувати, мати можливість передавати інформацію, інформувати один 

одного,  використовуючи персональний комп’ютер, або інший технічний 

засіб, що підтримує мережу. 

Необхідно зазначити, що зі зміною системи цінностей пріоритетні 

позиції зайняли матеріальні блага, залишивши позаду такі, як моральні та 

духовні. Глобалізація, техногенний прорив породили кризу в культурних 

інституціях, кардинально змінили потреби суспільства. При цьому 

змінилася культурна політика держави та її місце і роль у суспільстві.  

На сьогодні користувач хоче отримувати інформацію комфортно і 

задовольняти свої інформаційні потреби у сучасному ритмі життя. Нажаль, 

в час електронної комунікації, мультимедійна, комп’ютерна індустрія 

більш пріоритетна на противагу книжній культурі. Цифрові носії 

інформації замінюють паперові, що сприяє розвитку багатовимірним 

сприйняттям над одновимірними. Такі зміни дуже гостро стосуються усіх 

соціальних інститутів, а найбільше бібліотек, інформаційні технології не 

мають такого великого впливу ні на музеї, ні на театри, ні на виставки. 
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ВИКЛИКИ ВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ ДЛЯ СФЕРИ ВИЩОЇ 

ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

 

Будь-яка освіта в умовах війни зазнає суттєвих змін, що у свою чергу 

створює нові виклики серед фахівців і професійної освіти зокрема у 

форматі проведення освітнього процесу, адаптація програм підготовки 

фахівців, збалансованість термінів навчання, спрощена процедура вступу 

до закладів вищої освіти, підтримка у партнерстві освітнього простору у 

безпечних регіонах України для тимчасового перебування закладів вищої 

освіти, які постраждали внаслідок війни та інше. 

Звідси і випливає наступний не менш вагомий новий виклик – це 

часткове збільшення великої кількості здобувачів освіти і академічного та 

адміністративного персоналу через загрозу життю та тимчасову окупацію 
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